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MATHEMATIK 3. Klassen: Losungen

1.a) x=9 b) x =230 ¢)x=—425=—= d)x=16=2
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3.b) ABCD, ABDC, BACD, BADC, ACDB, ADCB, BCDA, BDCA, CDAB, DCAB, CDBA, DCBA (12 Mogl.)
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7.)V=2-3cm)*—1cm-1cm-3cm =51 cm?

7. b) 0=2(a?+ab+b(a—Db))+4a®+4ab = 6a* + 8ab — 2b?> (und alle ZHquivalenten

Losungen)

8.a) 100 - (2-100 — 1) = 19900

8. b) Die vorderste Schicht besteht aus 2x —1 Wiirfeln und somit sind es insgesamt
x(2x — 1) = 2x% — x Wiirfel.

8. ¢) Die Vorder- und Riickseite bestehen jeweils aus 2x — 1 Quadraten. Der Rest besteht aus
4 - x% Quadraten. Insgesamt sind es also 2(2x — 1) + 4x? = 4x? + 4x — 2 Quadrate.




